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De quoi et comment protéger les arbres fruitiers
en septembre
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Vers la fin de la période de végétation, le développement des maladies ralentit, mais ne cesse pas

complètement.

Les précipitations prévues durant la seconde et la première moitié de la troisième décade augmenteront le

risque de développement d'agents pathogènes fongiques sur la culture fruitière en maturation – la pourriture

brune tardive, la tavelure tardive sur les fruits des variétés tardives d'arbres fruitiers.

La densité de population des ravageurs diminue significativement. Beaucoup sont entrés dans des stades

inactifs – pupes, œufs. Néanmoins, les larves écloses tardivement de la seconde génération de carpocapses
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continuent de provoquer la verminose des fruits. D'autres ravageurs sont également nuisibles. Par conséquent,

les activités de protection des plantes se poursuivent durant le mois.

Dans les vergers

Les installations de stockage des fruits sont désinfectées. Cette opération est réalisée par un spécialiste !

Bombyx disparate – Lymantria dispar

Pour déterminer la population hivernante du bombyx disparate, les pontes sur les troncs et les branches

épaisses de 40 à 60 arbres sont comptées, et pour la livrée des arbres fruitiers – les anneaux d'œufs sur les

rameaux de deux, trois et quatre ans.

Les fruits de pêche sont inspectés aux points de conditionnement pour détecter la tordeuse orientale du pêcher

dans les zones où elle n'est pas encore apparue.

Environ deux semaines avant la récolte, les vergers de pommiers et de poiriers dont les fruits sont destinés à la

conservation sont traités avec du Captan 80 WG (150–180 g/da) pour les protéger de la tavelure tardive et

d'autres maladies qui se développent dans les entrepôts de fruits.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 4

Pour déterminer la densité de population du charançon du bourgeon du poirier à la fin du mois, 10 arbres par

500 da, dispersés dans le verger, sont secoués – d'abord un jour sur deux, et après la découverte des premiers

insectes, tous les jours.

Les châtaigniers sont pulvérisés au début du mois, avant la ponte, avec du Coragen 20 SC (18–30 ml/da) ou un

autre insecticide de contact pour lutter contre le charançon du châtaignier. La pulvérisation est répétée deux fois

de plus à des intervalles de 7 à 10 jours.

Dans les plantations de fraisiers

Avant le repiquage, pour des parcelles exemptes d'adventices, les plantations de fraisiers sont traitées avec du

Roundup Energy (300–500 ml/da pour les adventices annuelles et bisannuelles et 500–800 ml/da pour les

adventices vivaces).

Charançon des racines du fraisier

Les plantations de fraisiers sont irriguées avec l'un des insecticides – Decis 100 EC (17,5 ml/da) ou un autre

produit à base de deltaméthrine, Mospilan 20 SP (30 g/da), Naturalis (300 ml/da) jusqu'à ce que le sol soit

humidifié sur une profondeur de 15 cm contre les larves des charançons des racines.
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Le matériel de plantation de fraisier est inspecté pour détecter les maladies et les ravageurs qui sont transmis

avec lui – les taches foliaires blanches et brun-pourpre, les charançons des racines, le nématode du fraisier,

l'acarien du fraisier, les maladies virales, etc.

Les stolons de fraisier sont désinfectés s'ils sont infestés par l'acarien du fraisier ou le nématode du fraisier en

les immergeant pendant 13 à 15 minutes dans de l'eau à une température de 45 à 50 C.o


